

IZMJENE I DOPUNE OPĆE METODOLOGIJE O REGISTRACIJI VANNASTAVNIH I POSEBNIH PROGRAMA

1.

(Izmjena i dopuna poglavlja II)

U poglavlju II, tačka 2.1., u okviru stavke "Pravilnik o načinu i obliku provođenja odgojno-obrazovne podrške i stručnog tretmana („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 29/19 i 38/22)", iza broja: „38/22“ dodaje se broj: "19/24", dok se u okviru stavke "Pravilnik o vođenju evidencije o neprihvatljivim oblicima ponašanja i zaštiti učenika (‘Službene novine Kantona Sarajevo', broj: 29/19)", iza broja: „29/19“ dodaju brojevi: "38/22 i 19/24".

2.

(Izmjena i dopuna poglavlja III)

- (1) U poglavlju III, tačka 3.4.1., str. 25. riječi: “Institut će putem javnog poziva napraviti odabir kandidata koji će proći kroz odgovarajuće cikluse edukacija. Kandidati koji budu odabrani za prolazak kroz proces edukacije i koji uspješno okončaju proces edukacije postaju licencirani realizatori specifičnih vannastavnih/posebnih programa.”, mijenjaju se riječima: “Institut će angažirati vanjske saradnike prema potrebi i njihovoj ekspertizi koji će proći kroz odgovarajuće cikluse edukacija. Vanjski saradnici koji uspješno okončaju proces edukacije postaju licencirani realizatori specifičnih vannastavnih/posebnih programa.”
- (2) U poglavlju III, tačka 3.4.1., str. 25. riječi: “Istovremeno, kroz javni poziv postiže se transparentnost i jednakost u pristupu za zainteresirane unutrašnje i vanjske ljudske resurse s ciljem kreiranja prilika za njihovo stručno usavršavanje, profiliranje i kreiranje baze pouzdanih partnera u realiziranju programa.”, brišu se u potpunosti.
- (3) U poglavlju III, tačka 3.4.1., str. 26. u dijelu koji se odnosi na hodogram, riječi: “Javni poziv za angažiranje vanjskih saradnika (potencijalne licencirane realizatore programskih aktivnosti)“, mijenjaju se i glase: „Angažiranje vanjskih saradnika (potencijalni licencirani realizatori programskih aktivnosti)“
- (4) U poglavlju III, tačka 3.5., str. 27. riječi: „Evaluaciju ishoda iz programa na ciljanu populaciju u užem i širem smislu potrebno je provesti putem upitnika za učenike, nastavnike, stručne službe, roditelje-volontere, realizatore. Upitnik i druge alate izrađuje Institut.”, mijenjaju se i glase: „Evaluaciju ishoda iz programa na ciljanu populaciju u užem i širem smislu potrebno je provesti putem relevantnih mjernih instrumenata za učenike, nastavnike, stručne službe, roditelje-volontere, realizatore. Relevantne mjerne instrumente i druge alate izrađuje Institut.”

Broj: 01-1-04-5428-7/24

Sarajevo, 18. 7. 2024. godine



Predsjednik Upravnog odbora

Refik Sećibović